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 UVOD 
 

Devizna tržišta postoje od kada postoji medjunarodna trgovina robama i uslugama i 
kada bi se išlo nazad kroz istoriju, došli bismo do zaključka da su postojala od vremena 
kada su poslovala kao klirinške kuće za menice.  
 
Danas, pored trgovaca koji omogućavaju izvršenje transakcija koje su posledica uvoza i 
izvoza robe i usluga, mnogi drugi subjekti se pojavljuju kao držaooci deviznih sredstava, 
kao što su na primer privatne firme, komercijalne banke, institucionalni investitori... 
Pored njih, na tržištu su aktivni i razni špekulanti, koji ulaze u razne transakcije 
kupoprodaje očekujući profit od deviznih transakcija. Konačno, na deviznim tržištima 
značajnu ulogu imaju centralne banke, koje se pojavljuju u funkciji intervenijenta, a 
koje mogu da intervenišu ili u svoje ime ili preko posrednika, tj. komercijalnih banaka. 
Cilj intervenisanja je da se održe pariteti. Tako je bilo od osnivanja medjunarodnih 
finansijskih institucija, odnosno MMF-a i Svetske banke u Breton Vudsu 1944. godine. 
Devizna tržišta su povezana sa novčanim i tržištima kapitala. U zemljama engleskog 
govornog područja devizna tržišta nisu imala tradicionalno mesto na kojem bi se 
trgovalo devizama, već su se transakcije obavljale medju bankama u priznatim centrima, 
telefonom, faksom i drugim sistemima komuniciranja.  
 
Ovaj rad je predvidjen da ukaže na specifičnosti deviznog tržišta kao samo jednog 
segmenta celokupnog finansijskog okruženja. Devizno tržište prikazuje finansijsku 
jačinu jedne zemlje, njenu likvidnost u izmirenju obaveza prema inostranstvu. Kakva će 
specifičnost deviznog sistema biti, zavisi od razvoja i ekonomske politike koju ta zemlja 
vodi, od specifičnosti privrednog sistema, privredne strukture i razvoja.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD 
MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  

ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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